

为孩子健康成长赋能助力

小记者亲子迷你马拉松圆满落幕



全媒体记者 单书军 文/图

炎炎夏日,锻炼不止。6月25日,小记者中心联合湖北酷我乳业股份有限公司举办了“萌娃拉爸妈 酷我一整夏”亲子迷你马拉松活动,共有近600组家庭参加。面对6公里的路程,小记者们毫不退缩,在规定的时间内完成了比赛。

一大早,小记者们就来到集合地点,有的在爸爸妈妈的带领下做热身操,有的在和同学拍照合影……兴奋与激动洋溢在每个孩子的脸上。8时,随着一声嘹亮的哨响,小记者和家长一起冲出了起跑线:孩子们,加油!大家互相鼓劲,一路奔跑!

“累吗?”“不累!”“身体可以吗?”“没问题!”“还能坚持吗?”“一定能!”6公里的路程,对孩子们来说也是不小的挑战,尽管汗流满面,但孩子们没有一个气馁,在爸爸妈妈的支持与陪伴下坚持奔跑着,成为白河绿道上别样的风景!

市32小一四班张孟欢一路小跑来到终点,小脸红红的,一脸的汗水,问他家长呢,他说还在后边。一会儿,家长来到终点,对教官说,没想到孩子能坚持跑完全程,这给孩子上了有意义的一课,让他明白干什么都要坚持!

6公里,一段不算长的距离;2个小时,一段不算长的时间。最终116组家庭胜出,大家不仅获得了奖品,更收获了运动带来的快乐,相信通过本次亲子马拉松活动,让小记者体验到了挑战自我、创造奇迹、坚持就是胜利的道理。③10

收获喜悦



开心前行



运动健将



我的读书收获

南阳市第十五小学东校区 四(8)班 郭珈闻

“贫者因书富,富者因书贵。愚者得书贤,贤者得书利。只见读书荣,不见读书坠。”这是王安石的一句名言。书中,有无限的知识,等着你去挖掘。所以,我在寒假读了很多书,最让我记忆犹新的是《写给孩子看的中国史——隋唐:盛世的来临》。

书中有残暴无仁的杨广,少年大将罗成,心胸狭窄的李元吉,大仁大义的李世民,才华横溢的狄仁杰,中国第一位女皇帝武则天,时盛时衰的李隆基,美丽妖烧的杨玉环,英勇善战的郭子仪等人物。

我印象最深的部分,是隋衰唐盛。隋朝因隋炀帝的残暴统治,所以开始腐败,而在太原的李渊,攻下长安建立了唐朝。这一部分让我知道了“得道者多助,失道者寡助。寡助之至,亲戚畔之。多助之至,天下顺之”。

克里雅日宁说过:“读书有三种方法:一种是读而不懂,另一种是既读也懂,还有一种是读而又懂得书上所没有的东西。”所以,读书不仅能让你知道书上的知识,还能让你了解更多的学问。③10

感恩朋友

内乡县城镇第二小学 四(4)班 唐盛炜

友谊如同是大海中的灯塔,沙漠里的绿洲;友谊就像是冬日里的阳光,夏日中的凉风。

朋友是我们生命当中不可缺少的一部分,拥有了朋友就拥有了快乐。同时,朋友还是你空虚中的填满,缺憾中的补足。自己率直豪爽,你更佩服朋友的谦逊深沉;自己热情好动,你更欣赏朋友的恬淡静默;自己多愁善感,你更羡慕朋友的健硕欢欣……不同的人有不同的人格,各种不同的人格如同琵琶上不同的琴弦和谐合奏,就能发出天籁般美妙的声音。

千里难寻的是朋友,朋友不是随随便便能得来的,也不是花多少钱就能买来的,只有意气相投,情感相合,兴趣相近的人才能真正成为非常友好的朋友。

当你的心灵走失于空山荒野之中,风吹雨打,四顾茫茫时,忽然有了朋友的帮助,你的心中是何等温暖。正所谓患难见真情,只有你遇到困难时,才会想起朋友是何等的重要啊!

古人云:“海内存知己,天涯若比邻。”“得一知己,可以无憾”,人的一生可以得到一个知己就没有什么遗憾了。朋友是何等的重要,我们应该感恩朋友,感恩友谊。③10

(指导老师:张辉)



毕业啦

6月24日,市第十七小学举行2020届六年级毕业典礼。老师送给同学们十个字:诚实、善良、勤奋、上进、扎实,祝福他们在以后的人生舞台演绎出更多的精彩③10

通讯员 王克选 摄



小记者精彩活动
请关注微信公众号

合作热线

15937765432